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Методические уловки
Как помочь ученику усвоить
алгоритм решения уравнения?
Известно, что в математике примеры часто бывают важнее правил. Математику учат, решая задачи, а не наблюдая, как их решают другие. Сведение одной задачи к другой – известной и зачастую более простой – важнейший принцип изучения математики. Покажем, как он «работает» на практике.
При изучении уравнений в 5 классе иногда приходится сталкиваться с непониманием учениками алгоритма решения. Для преодоления возникающих (у ребят) трудностей можно воспользоваться таким приемом. Запишем слева «сложное» уравнение, а справа – какое-нибудь простое (содержащее одно действие) числовое равенство, в котором неизвестное число скрыто под заштрихованным прямоугольником.
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Теперь представим в таком же виде уравнение.
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Фактически справа записано «деформированное» числовое равенство, составленное учеником. Найти то, что скрыто, ему не составит труда. Слева записано «деформированное» равенство, аналогичное по структуре правому, значит, находить то, что скрыто, надо таким же образом.
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Процедуру повторяем до тех пор, пока не будет найден  x.
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Следующий шаг – составление каждым учеником более сложного по структуре равенства, в котором заштрихованный прямоугольник, скрывающий искомое число, заменяется буквой. Сидящие за одной партой ученики обмениваются уравнениями и решают их, применяя алгоритм, рассмотренный выше, затем проверяют решения друг друга.

И еще один полезный прием. Будем считать, что в левой части уравнения находится числовое выражение, в котором необходимо установить порядок действий. Если заменить порядок действий на обратный,

и каждое действие на обратное, то в результате найдем неизвестное. Таким образом, решение уравнения сводится к нахождению значения выражения.
Г.В.Овсиенко

