Информация о сроках и месте подачи заявлений на сдачу ГИА, месте регистрации на сдачу ЕГЭ (для выпускников прошлых лет, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях).

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 (в ред. Приказа Минобрнауки России от 05.08.2014 № 923),  и письмом Рособрнадзора от 13.11.2014 № 02-718 заявления на сдачу ГИА в основной период проведения ЕГЭ с 25 мая 2015 года по 26 июня 2015 года принимаются в срок до 1 февраля 2015 года.
 Место подачи заявлений для участия в ГИА в 2014-2015 учебном году в Алжире: Средняя общеобразовательная школа при Посольстве России в Алжире, находящаяся по адресу: 7, Чемин ду Принц Аннам, Эль-Биар, г. Алжир, Алжир.

Заявления принимаются от следующей категории участников:
1. выпускники прошлых лет, 

2. выпускники образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, 

3. граждане, имеющие среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств.

Для регистрации на сдачу ЕГЭ необходимы следующие документы:

1. Заявление с указание перечня общеобразовательных предметов, по которым участник планирует сдавать ЕГЭ в 2015 году;

2. Документ, удостоверяющий личность;

3. Документ об образовании.

